Alexandra Neubauer-Czettl



Pays: Autriche
Langue: Allemand

Autres formes du nom : Alexandra Neubauer- Czettl

Alexandra Neubauer

ISNI: ISNI 0000 0000 0449 7019 (Informations sur l'ISNI)

Alexandra Neubauer-Czettl: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Protokolle des Ministerrates der Ersten Republik Abteilung IV"



Abteilung IV" (1991)

de Autriche. Ministerrat

avec Alexandra Neubauer-Czettl comme Éditeur scientifique

Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata